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1 (2,0 pts.) Considere a aplicagio T : R* — R? T(x,y,2) = (v + 2y — 2,2z — y + 32).
(a) Mostre que T € linear;

(b) Determine [T], a matriz de T, com relagdo a base canénica de R3.

2 (2,0 pts.) Dé exemplo de uma aplicagdo linear como a que se pede em cada caso.
(a) T :R? — R3 injetiva;

(b) T :R? — R? sobrejetiva.

3 (2,0 pts.) Seja T : R® — R3, a aplicagao linear que satisfaz: T(1,0,0) = (1,1,0),
T(0,1,0) = (—1,1,2) e T(0,0,1) = (2,0,1).

(a) Determine T(x,y, z);
(b) Encontre Ker(T) e Im(T).

4 (2,0 pts.) Dadas as bases By = {(1,1),(—1,1)} deR* e B, = {(1,0,1),(0,1,0), (0,1,1)}

1 1
de R3. Encontrar a transformagéao linear T : R? — R® tal que [T]5: = | =3 2
0 -1

5 (3,0 pts.) Considere a aplicagao linear
T:R* =R T(x,y,2)=(v+2y—22 21 +y— 22,22+ 2y — 32).
Determine:
(a) O polinémio Caracteristico de T
(a) Os autovalores de T;

(a) Uma base para cada subespago proprio;
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